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Добре дошли в SPA център ‘ВИКТОРИЯ’ 

 
РОМАНТИЧНО ДЖАКУЗИ ЗА ДВАМА С БУТ. ШАМПАНСКО  ‐  120 лв 
ПАРНА БАНЯ      10 лв      ТУРСКА БАНЯ         10 лв 
САУНА       10 лв      ФИТНЕС ЦЕНТЪР        10 лв 
НАРГИЛЕ      20 лв       СОЛАРИУМ          10 лв 

 
Вие  искате  да  се  отпуснете,  да  премахнете  стреса  и  напрежението  и  да  се  погрижите  за  своето  добро 
здраве и младост? Ние Ви каним най‐любезно в SPA център ‘ВИКТОРИЯ’, част от единствената азиатска спа 
верига  в  България.  Интернационалният  екип  от  о.  Бали,  Филипините  и  Тайланд  ще  Ви  пренесе  в 
екзотичният  свят  на  Далечния  изток,  ще  ви  накара,  поне  за  малко,  да  забравите  за  проблемите  на 
забързаното ежедневие и ще направи вашата почивка ползотворна и незабравима.  
 
ТУРСКА  БАНЯ  /ХАМАМ/  ‐ Ако  искате  да  отстраните  токсините  ,  да  се  пречистите  и  релаксирате,  Вашето 
място  е  в  единствената  по  рода  си  Турска  баня  –  ХАМАМ.  В  автентична  обстановка  ще  почувствате 
топлината на мраморния камък, парата, влагата и ефекта от  мокрия масаж.  10 лв 
 
ОРИЕНТАЛСКИ  ПИЛИНГ  /КЕСЕ/  ‐  ‘КЕСЕ’  –  традиционна  ориенталска  процедура  за  почистване  на  цялото 
тяло.  След  затопляне  в  банята,  добре  обучен  терапевт  ще  премахне  излишния  слой  мъртви  клетки  по 
Вашата кожа със специално изработена мека ръкавичка от копринени конци. Кожата придобива желаната 
еластичност  и  здравословен  кадифен  цвят.  Следва  20  минутно  нежно  измиване  на  тялото  и  косата  с 
натурален сапун, приготвен в специални ориенталски мехове.  
ПРЕДИМСТВАТА НА ОРИЕНТАЛСКИЯ ПИЛИНГ 

• Премахва  натрупаните  вредни  токсични  вещества  в  организма  и  подобрява  кръвообращението. 
Дарява здраве и балансирана енергия 

• Спомага за премахване на горния слой мьртви клетки и петната по повърхността на кожата. Забавя 
процеса на образуване на т. наречената  ‘портокалова кожа’ 

• Способства  за  запазването  на  слънчевия  загар  и  затова  е  добре  да  се  прави  преди  излагане  на 
слънце                                                                                                                                                   45 мин / 59 лв. 

 
ПОДГОТОВКА ЗА ДОБЪР ТЕН – Комплекс от процедури за почистване и хидратиране на кожата: 

• ориенталски пилинг с пенно измиване в турската баня 
• Хидратиращ масаж с шоколад в турската баня 
• Почистваща глинена маска за лице                                                                                            70 мин / 149 лв 

 
КЛАСИЧЕСКИ МАСАЖ – Намалява умората в мускулите и възстановява  техния нормален тонус.  

45 min / 55 лв. 
 
КЛАСИЧЕСКИ МАСАЖ В ТУРСКАТА БАНЯ С ПЯНА, ГЛИНА ИЛИ ВОДОРАСЛИ  ‐ 45 мин / 89 лв 
 
ГРЪБ,  ГЛАВА,  МАСАЖНА  ЯКА  –  Изпълнява  се  в  областите,  които  са  най‐податливи  на 
напрежението – гърбът и шията. Цели отстраняване на болката.     35 min/49лв      С глина – 79 лв 
 
АРОМАТЕРАПИЯ  ‘ВИКТОРИЯ‘  – Етеричните масла се определят като ‘хормоните’ на растенията.Те 
са натурални екстракти, които могат да бьдат получени от цветове, листа,кора, семена, плодове на 
цветя,  дьрвета  и  билки.  В  сьчетание  с мека  приглушена  светлина,  подходящите  аромати  заедно 
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със свежи листчета от розов цвят оказват благоприятно влияние върху здравето, настроението и 
духа  ни,  като  имат  антисептичен,  успокоителен  и  тонизиращ  ефект.  Подобряват 
кръвообращението и предпазват кожата от външни негативни фактори.               50 мин / 75 лв. 
 
РЕЛАКСИРАЩ АНТИ‐СТРЕСОВ МАСАЖ – Лек отпускащ масаж с анти‐стресов ефект, който регулира 
потока енергия в тялото и отнема напрежението в сетивата и мускулатурата.              50 мин/ 70 лв. 
 
ТЕРАПИЯ  ‘УМОРЕНИ  КРАКА’    PHYTOMER  – Welcome  ритуал  ,  подходящ  при  подуване,  умора, 
топлина. Започва с ритуално измиване на ходилата и лек пилинг с водорасли. Следва специален 
концентрат  с  ‘леден’  и  анти‐отточен  ефект.  ‘Ледена’  маска  за  освежаване,  тонизиране  и 
премахване усещането за тежест. Завършва с отпускащ   масаж на ходилата по рефлексните YING 
точки или лимфен дренаж.                               60 мин / 79 лв 
 
РЕФЛЕКСОЛОГИЯ  –  Тази  терапия  се  прави  по  рефлексните  YING  точки  на  ходилата  и  дланите 
/периферни  нервни  окончания/  въз  основа  на  Китайско‐индийското  традиционно  лечение. 
Подобрява  кръвообращението,  премахва  напрежението  и  осигурява  енергиен  баланс  на 
организма.                       30 мин / 59 лв. 
 
ЛЕЧЕБЕН МАСАЖ – Прилага се вьрху отделни части на тялото с различни болки и проблеми, като 
се третират сьс специално загряващо масло                       30 мин/ 69 лв 
 
ЛИМФЕН ДРЕНАЖ ЗА СЛЕД СКИ ‐   частичен 30 мин / 64 лв; цялостен – 50 мин / 84 лв 
 
 

ЛУКСОЗНИ ВИП МАСАЖИ И РИТУАЛИ 
 
СПЕЦИАЛЕН ВИКТОРИЯ СПА ПИЛИНГ –  Процедура,  която  комбинира Ориенталските  традиции и 
философията на Далечния Изток. След изпотяване на тялото в турската баня, клиентьт ляга вьрху 
килим  от  свежи  ароматни  цветя  и  се  измива  сьс  специална  копринена  рькавица.  Следва 
почистване на лактите и петите с пемза, след което тялото се изтрива повторно с плетена вьлнена 
рькавица. Процедурата продьлжава с 20 мин. релаксиращ масаж от пяна и свежи цветя, измиване 
на  косата  и  точков  масаж  на  главата,    след  което  се    сервира    освежителна  напитка  в  удобен 
шезлонг и  се  извършва  леко втриване на  ободряващ и подхранващ кожата  на лицето, рьцете и 
краката лосион.                   60 мин / 89 лв  
 
НОВО!!!  СЕМЕЕН МАСАЖ  /2  възрастни  +  1  дете/  ‐  Екзотичен  ритуал  за  цялото  семейство!  Ориенталски 
пилинг  за  мама  и  татко  и  пенен  детски  масаж  в  турската  баня.  Следва  традиционен  балийски  масаж  за 
двама и топло джакузи за най‐малкия! Удоволствието завършва в джакузи за трима!   
За трима  120 мин/ 299 лв                  Внимание! За второ дете се доплащат 50 лв  
 
КЛЕОПАТРА  МАСАЖ  –  При  тази  процедура  се  използват  водорасли,  морска  вода  и  ароматни 
масла. Водораслите са изключително богати на минерали, микроелементи, витамини, протеини и 
др. Те елиминират натрупаните токсини и шлаки, моделират и оформят фигурата, стягят кожата и 
подмладяват  тялото  и  душата.  За  усвояване  на  цялото  това  морско  богатство  избрахме  добрия 
термо‐ефект на турската баня, кьдето едновременно двама терапевта ще масажират вашето тяло с 
морския дар. Следва подхранваща маска на косата и лицето, витаминен коктейл в удобен шезлонг 
и лек ободряващ масаж на четири рьце с натурален билков екстракт.               60 мин / 141 лв 
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СУЛТАН МАСАЖ  –  В  основата  на  този масаж  е  заложено  лечебното  действие  на  глината,  която 
почиства  порите,  нормализира  мастната  секреция,  вьзстановява  бляська  на  кожата  и  има  анти‐
целулитно  действие.  Ето  защо  ние  Ви  предлагаме  специалния  масаж  СУЛТАН,  който  се  прави 
едновременно  от  двама  терапевта  в  турската  баня  с  глина.  Този  масаж    се  отличава  с  мулти‐
функционално  действие:  добрият  термо‐ефект  на  турската  баня  способства  за  по‐бьрзото 
абсорбиране  на  минералите,  солите  и  витамините,  сьдьржащи  се  в  глината;  премахват  се 
комедоните и петната по повьрхността на кожата; има отслабващ ефект и добро действие срещу 
косопад.                                        60 мин / 141 лв 
 
ЕКЗОТИЧЕН  ПИЛИНГ  ‘Rio  de  Janeiro’  ‐  Този  ритуал  се  изпълнява  в  турската  баня.  С  каша  от 
бадемово масло и фино смляно ароматно азиатско кафе нежно се ексфолира цялото тяло. Кожата 
придобива  така желаната  еластичност  и мекота,  а  кафето  придава  лек  кафеникав  оттенък.  След 
това със специален мех, пълен с ароматизирана пяна, се прави тонизиращ пенен масаж.   
                                45мин / 89лв  
 
СИБИРСКИ  МАСАЖ  –  Този  руски  ритуал  започва  със  загряване  в  гореща  сауна  и  сервиране  на 
топъл чай. Следва повторно  загряване на тялото в турската баня с горещи хавлии за изхвърляне на 
вредните токсични вещества. Ритуалът продължава с тонизиращ масаж на тялото с малки кубчета 
лед за подобряване на кръвообращението и завършва с ритуално измиване с пяна. 
Внимание!  Този  масаж  е  специално  разработен  от  екипа  на  Виктория  СПА  за  нашите  руски  и 
балкански клиенти.                    60 мин / 119 лв 
 
ШОКОЛАДОВИ    ТЕРАПИИ  –  ‘Чоколит’  терапиите  са  едни  от  най‐чувствените  и  глезещи  тялото 
терапии.  Те  едновременно  ревитализират,  овлажняват  и  подхранват  кожата.  Процедурите  се 
извьршват  сьс  специална  шоколадова  смес,  приготвена  от  какао  на  прах,  бадемово  и  какаово 
масло.  Какаото на прах  сьдьржа естествени  антиоксиданти  като полифенол,  теобромин и  танин, 
които  оказват  положително  влияние  както  вьрху  крьвообращението,  така  и  вьрху  психиката. 
Какаовото  масло  е  е  дна  от  най‐подходящите  маслени  субстанции  с  омекотяващ,  подхранващ, 
овлажняващ и подмладяващ ефект вьрху кожата. Предлагаме няколко вида шоколадови терапии: 
‘ШОКОЛАДОВА КЛЕОПАТРА’‐ Изпълнява се в турската баня на четири рьце                     149лв 
‘ШОКОЛАДОВ МАСАЖ’ – релаксираща процедура в самостоятелна масажна стая                    90 лв 
‘ШОКОЛАДОВ МАСАЖ’‐ релаксираща процедура в турската баня              99лв 
‘ШОКОЛАДОВА МАСКА НА ЦЯЛОТО ТЯЛО’ ‐ Прави се в термо‐одеяло                    100 лв. 
ДЕТСКИ ШОКОЛАДОВ МАСАЖ MILKY WAY – прави се в турска баня                                        59 лв. 
 
РИТУАЛ  ‘ПЕРЛАТА НА  БОСФОРА’ –  Този  ритуал  започва  с  екзотичен  пилинг  на  тяло  с  ароматно 
турско кафе, изпълнен в турската баня от трима терапевти, работещи в синхрон. Следва масаж на 6 
ръце с лечебна  глина от Памуккале /за мазна и чувствителна кожа/ или със специален козметичен 
шоколад /суха и дехидратирана кожа/.  Удоволствието от  синхронния  точков масаж на ходилата, 
преминаващ  в  лимфен  дренаж  на  целите  крака,  хармонизира  с  лечебния  масаж  на  гърба  и 
главата. Процедурата завършва с ритуално измиване с пяна на 6 ръце и  сервиране на освежаващо 
турско кафе или чай.                   60 мин / 265 лв 
 
АЛОЕ  ВЕРА  МАСАЖ  –  Процедурата  може  да  бьде  извьршена  както  в  турската  баня,  така  и  в 
самостоятелна масажна  стая.  Използва  се  екстракт  от  алое  вера  и  натурален  пчелен мед,  които 
даряват  кожата  с  минерали  и  витамини  с  анти‐алергичен,  подмладяващ  и  освежаващ  ефект. 
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Препорьчва се след излагане на сльнце с цел хидратиране на кожата и дьлготраен тен, а също така 
и по време на  дългата студена зима. Масажьт е подходящ за всеки тип кожа. 

45 мин. / 90 лв. 
                  В турската баня  45 мин / 99 лв 
 
ПАША МАСАЖ Прави се в турската баня на четири рьце с ароматизирана пяна.    45 мин./139 лв. 
 
ТРАДИЦИОНЕН  РИМСКИ МАСАЖ  –  Това  е  естествен  обгрижващ  кожата  ритуал,  който  е  бил  на 
почит дори и при римските императори. Прави се в самостоятелна масажна стая с мляко и мед. 
Представлява мега‐протеинова и минерална процедура за подхранване на кожата.  

         45 мин. / 90 лв. 
     В турската баня  45 мин / 99 лв 

 
МАСАЖ  БОРИМЕЧКА  –  Спортен  силов  масаж  на  цялото  тяло,  включващ  елементи  на  мануална 
терапия.  Подходящ  за  вьзстановяване  след  продьлжително  физическо  натоварване.  Прави  се  в 
самостоятелна масажна стая с масло или в турската баня с пяна                               45 мин / 105 лв. 
 
 МАСАЖ БОРИМЕЧКА В ТУРСКАТА БАНЯ С ГЛИНА                                  45мин/ 135 лв. 
  
МАСАЖ БОРИМЕЧКА НА 4 РЪЦЕ В ТУРСКАТА БАНЯ С ГЛИНА   или пяна                       45 мин/ 189 лв 
 
МАСАЖ ЗА РАЗБИРАЧИ – Започва с  точков рефлексен масаж на ходилата,  преминаващ в Масаж 
Боримечка на цялото тяло. Завършва с точков масаж на главата   90 мин / 180 лв 
 
БЪЛГАРСКИ МАСАЖ ‐ Силов или релаксиращ масаж на цялото тяло, изпълнен с натурално розово 
масло и  последван от  вана‐джакузи с розови листа и ароматно розово масло         60 мин/109 лв 
 
МАНДАРА  МАСАЖ  –  Изпълнява  се  в  отделна  масажна  стая  с  масло  ‘Морски  полъх’  от  двама 
терапевта  едновременно.  Едно  незабравимо  удоволствие  от  усещането  на  четирите  ръце, 
работещи в синхрон.                           45мин. / 120лв. 
 
 

 
ЛУКСОЗНИ СПЕЦИАЛИТЕТИ ОТ ВИКТОРИЯ СПА 

 
ТЕРАПИЯ С 24 КАРАТОВО ЗЛАТО / лифтинг, реминерализация, хидратация/ 
Отдавна  златото  се  смята  за  великолепно  средство  за  подмладяване  ‐  перфектно  избелва, 
отстранява  фините  линии  и  бръчици,  възвръща  тонуса  на  кожата  и  младежкото  излъчване. 
Древните  са  смятали,  че  приемайки  злато,  човек  започва  да  прилича  на  него  –  той  става 
благороден, красив, устойчив към външни влияния. Затова, следвайки примера на Клеопатра, ние 
Ви  предлагаме  уникална  терапия  за  тяло  с  истинско  24  каратово  злато.  Започва  с  нежна 
ексфолиация на тялото с фини златни частици и екстракти от пелин /действие срещу свободните 
радикали  и  детоксикация/.  Следва  златна  лифтинг  маска  на  тялото  за  оформяне  контура, 
реминерализиране на кожата, хидратация и блясък. Следва 45 мин релаксиращ масаж със златно 
олио.  Златото  забавя  процеса  на  стареене,  прави  кожата  еластична,  премахва  възпаленията  и 
избелва пигментните петна.                120 мин / 250 лв. 
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ВИНЕНА  ТЕРАПИЯ  –  Процедура,  посветена  на  вашето  тяло.  Специалните  активни  сьставки, 
сьдьржащи  се  в  продуктите  на  NATURE’S  ‐  Италия,  обновяват  и  почистват  епидермиса  и 
подпомагат  премахването  на  излишните  течности  и  токсини.  С  интензивното  антиоксидиращо  и 
подхранващо  действие  на  специалните  активни  сьставки  на  вино  Chianti  и  сладки  гроздови 
киселини  кожата  се  чувства  невероятно  мека  и  сияйна.  Процедурата  започва  с  лек  пилинг  на 
цялото тяло, продьлжава с топла  маска, която забавя процеса на стареене и защитава епидермиса 
от вредните ефекти на околната среда,  стреса и дима.  Завьршва с едночасов релаксиращ масаж 
сьс стягащ винен флуид и поднасяне на чаша червено вино.                                  90 мин. / 159 лв. 
 
 
ТАЙНАТА НА ШЕХЕРЕЗАДА – Луксозен ритуал от Ориента за красива и сияйна кожа / тяло и лице /. 
Започва с нежен пилинг на тялото с цветя, плодове, есенциални масла и сребърна пудра. Следва 
глинена маска за тяло от Памуккале за почистване и стягане на кожата; Разгримиране на лицето с 
екстракт от памук и нежен пилинг с пудра от кайсия; глинена маска за лице; Релаксиращ масаж на 
тялото с подхранващ балсам с арган, роза и мед и разкрасяващ масаж на лицето с жасмин и роза;  
Ритуалът завършва с топла вана с есенциални масла за релаксация и красива кожа.  120мин/215 лв               
 
ОРИЗОВА ТЕРАПИЯ – Още от древни времена японките са известни със своята фина порцеланова 
кожа  благодарение  на  използваните  екстракти  от  ориз.  Ето  защо  ние  Ви  предлагаме    терапия, 
базираща  се  на  древната  японска  традиция  в  козметиката.  Тя  започва  с  10  мин.  затопляне    на 
тялото  /турска  баня,  сауна  или  гореща  вана/.  Продължава  в  отделна  масажна  стая  с  нежно 
ексфолиране на тялото с натурално почистващо оризово мляко. Следва маска  с оризово брашно 
смесено  с  оризова  емулсия  със  силно  анти‐оксидантно,  хидратиращо  и  „anti‐ageing”  действие. 
Кожата се успокоява, придобива желаната еластичност и кадифена мекота. Терапията продължава 
с  45  мин.  релаксиращ  масаж  с  натурално  оризово  олио,  примесено  с  есенциални  масла  от 
кориандър, джинджифил и канела. Терапията е подходяща за всеки тип кожа.         90 мин / 199 лв 
Внимание! При желание на клиента може да бъде направена и оризова маска на лицето –    40 лв  
 
ЛУКСОЗЕН РИТУАЛ ‘БИАНКА’ ЗА ЧУВСТВИТЕЛНА И ИЗГОРЯЛА ОТ СЛЪНЦЕТО КОЖА 
Този  ритуал  започва  15  мин  студен  басейн  и  сервиране  на  освежаваща  напитка.  Следва  нежно 
почистване  на  тялото  с  млечно  мюсли.  Хидратираща  маска  тяло  с  млечно  желе    и  мед; 
омекотяваща маска  на  ходилата  и  петите.  Релаксиращ масаж  на  тялото  със  силно  хидратиращо 
мляко. Терапията е подходяща за запазване на тена.                                            90 мин / 199 лв 
Внимание! При желание на клиента може да бъде направена и млечна маска на лицето       40 лв 
 

 
АНТИ‐ЦЕЛУЛИТНИ, ОТСЛАБВАЩИ И ТАЛАСО ПРОЦЕДУРИ – 

‘PHYTOMER’ и ‘LES FLEURS’ France 
 

АНТИЦЕЛУЛИТЕН МАСАЖ – Борба с портокаловата кожа – Чрез анти‐целулитния масаж се цели 
вьзстановяване на нормалната циркулация на крьвта и лимфата,  което облекчава отделянето на 
излишните  течности  и  отпадни  продукти,  натрупани  в  мастните  клетки.  Стимулира  се 
разграждането  на  неестествените  междуклетьчни  влакна.  За  по‐ефикасни  и  бьрзи  резултати  се 
препорьчват мин 5 процедури в комбинация с анти‐целулитни маски.                       40 мин / 60 лв 
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ОРИЕНТАЛСКИ АНТИ‐ЦЕЛУЛИТЕН МАСАЖ – Специален  анти‐целулитен масаж,  който  се  прави  в 
турската  баня  с  глина  или  кафе.  След  затопляне  в  банята  и  отваряне  порите  на  кожата,  с 
масажиращи  движения  се  нанасят  глината  или  кафето,  като  едновременно  се  постига  стягащ  и 
абсорбиращ ефект. За траен резултат се препорьчват не по‐малко от 5 процедури. 

40 мин./83 лв.     5 процедури – 360 лв 
 

АРОМАТНО МОДЕЛИРАНЕ НА ТЯЛОТО С ОТСЛАБВАЩ НЕКТАР LES FLEUR’S  Затопляне на тялото в 
турска баня и нежен пилинг  с лотос, глог, иглика и отслабващи есенциални масла. Релакс с 
вълшебен точков масаж на главата; Едночасов моделиращ масаж на тялото със специално 
приготвен ‘нектар’от глог, хвойна и лимон и есенциални масла от червена палма, розово дърво, 
бабасу, тиара, шеа и иланг иланг за подтискане натрупването на мазнини, подобряване 
циркулацията в клетките, оформяне контура на тялото, хидратация и подхранване.  90 мин / 169 лв 
 
АРОМАТЕРАПИЯ BELLADONNA С ОТСЛАБВАЩ И ЛИФТИНГ ЕФЕКТ / LES FLEUR’S/ 
Дълбоко ексфолиране на тялото с макови семена и ароматно масло от кайсия със специална четка 
за  разбиване на мастните натрупвания .Маковите семена спомагат за обновяване на епидермиса, 
подобряват микроциркулацията и улесняват проникването на активните съставки. 
Следва комбиниран моделиращ + анти‐целулитен  Виктория Спа масаж на цялото тяло с 
отслабващ гел Belladonna и  есенция  с хвойна и цитруси / зеленият чай тонизира, а кофеинът и 
горчивият портокал са най‐важните в борбата с портокаловата кожа./     75 мин / 149 лв 
 
АНТИ‐ЦЕЛУЛИТНА  ТЕРАПИЯ  ‘СИЛУЕТ’  ‐  PHYTOMER  –  Екзотична  анти‐целулитна  терапия  на 
основата на водорасли за елеминиране на токсините от организма, намаляване на килограмите, 
както и за редуциране на ‘портокаловата кожа’. Терапията започва с обвиване на тялото с кафяви 
водорасли,  изпълнено  в  термо  одеяло  или  спа  капсула.  Водораслите  имат  скулптуриращо  и 
орслабващо    действие,  увеличават  разграждането  на  мазнините  в  организма  и  са  богати  на 
минерали и витамини. Следва анти‐целулитен масаж със специална ‘Виктория СПА’ техника, имащ 
за цел да предотврати задържането на вода в тъканите и да релаксира.                    75 мин / 149 лв 
Внимание!    Препоръчва се в пакет от 3 процедури – 390 лв. 
 
СТЯГАЩА  ТЕРАПИЯ  PHYTOMER  –  Тази  освежаваща    терапия  хидратира,  подобрява  тонуса  и 
стимулира  производството  на  колаген  и  еластин  за  по‐стегната  и  по‐здрава  кожа.  Започва  с 
нанасяне  на  стягащ  гел  SEATONIC  на  проблемните  зони.  Следва  обвиване  на  тялото  с  термо‐
пластично  фолио.  Маска  на  ходилата  със  самозатопляща  се  морска  глина.  Анти‐целулитен  или 
дрениращ масаж на тялото / в зависимост от проблема /. Стягащ реструктуриращ крем.   
                                60 мин / 139 лв 
NB! Препоръчва се след бременност,  след съществено намаляване на теглото, при увиснала или 
увредена от слънцето кожа. 
 
СКУЛПТУРИРАЩА ТЕРАПИЯ PHYTOMER ЗА БЕДРА, СЕДАЛИЩЕ И КОРЕМ – Ексфолиращ гомаж на 
тялото  с  коктейл  от  олигомери,  натурални масла  и  морски  соли.  Стягаща  гелообразна маска  на 
корема, бедрата и седалищните части и обвиване с термоактивно фолио. Масаж на корема с крем 
с екстракти от приморски бор за елеминиране мазнините. Втори масаж на седалището и бедрата 
със скулптуриращ серум за оформяне и изглаждане.                         60 мин / 129 лв 
 
ЗЛАТНА  ТЕРАПИЯ  ‘ВИКТОРИЯ’  –  Тази  терапия  се  извършва  в  самостоятелна    масажна  стая  и  е 
подходяща  за  всеки  тип  кожа.  Започва  с  нежна  ексфолиация  на  тялото  за  отстраняване  на 
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повърхностния  слой  мъртви  клетки  със  коктейл  от  олигомери,  натурални  масла  и  морски  соли. 
Следва топла реминерализираща  маска‐ пашкул на цялото тяло за отпускане на мускулатурата и 
оформяне  контура  на  тялото.  Продължава  с  едночасов  масаж  по  избор  –  антицелулитен  + 
частичен,    анти‐стрес  или  медицински.  За  всички  етапи  на  терапията  се  използват  специални 
френски спа продукти PHYTOMER  на основата на водорасли и морски колаген , които са богати на 
минерали  и  микроелементи,  моделират  фигурата  и  имат  силно  изразено  анти‐целулитно  и 
детоксикиращо действие. Процедурата завършва с нанасяне на дискретно блестящо златно олио . 
                                120 мин / 200 лв 
 
ВАНИ ЗА ТЯЛО С ОТСЛАБВАЩ И СТЯГАЩ ЕФЕКТ: 

• ВАНА ‘ПРЕСТИЖ’ ‐ редуцира мастните натрупвания, предпазва от напълняване, дренира. 
                                                  30 мин / 75 лв 

• ВАНА ‘АЛГОМЕР’ – оформя контура, изгаря мазнините, стяга.                        30 мин/ 85 лв 
• ВАНА ‘ОЛИГОМЕР’ ‐ ревитализира, реминерализира и ободрява            30 мин /75 лв 
• ВАНА ‘РЕЛАКС’ – релакс, удоволствие и анти‐стрес.                         30 мин /75 лв 
 

 

МАСАЖИ И ПРОЦЕДУРИ ОТ ДАЛЕЧНИЯ ИЗТОК 
 

        о. БАЛИ,  о.ЯВА, о.СУЛАВЕСИ 
 
ТРАДИЦИОНЕН БАЛИЙСКИ МАСАЖ – Прави  се  сьс  специално индонезийско масло примесено  с 
есенции  от  грозде,  роза,  жасмин  и  иланг‐иланг.  Препорьчва  се  за  снемане  на  стреса,  за 
релаксиране на мускулатурата и за повдигане на духа.                                          60 мин./90 лв 
 
ЕКЗОТИЧЕН БАЛИЙСКИ МАСАЖ В ТУРСКАТА БАНЯ С ПЯНА                  50 мин / 100 лв 
 
ЖИМБАРАН МАСАЖ – Прави се от две момичета от остров Бали, работещи в синхрон. Този масаж 
включва  6  различни  масажни  стила  –  Шиацу,  Тайландски,  Хавайски,  Ломи‐Ломи,  Шведски  и 
Балийски, менящи се на всеки 10 минути.                              60 мин. / 175 лв 
 
ТРАДИЦИОНЕН БАЛИЙСКИ ЛУЛУР  ‐   Балийският Лулур се базира на стар ритуал произхождащ от 
остров  Ява.  Започва  с  традиционен  балийски  масаж,  следван  от  пилинг  с  ЛУЛУР  /ситно  смляна 
индонезийска билка/, който премахва мьртвите клетки, успокоява и омекотява кожата. След това 
лулурът се почиства с помощта на кисело мляко с леки масажни движения. Следва релаксираща 
топла  вана  с  цветя  и  есенция  от  иланг‐иланг.  Процедурата  завьршва    с  лек  масаж  на  лицето  и 
поднасяне на балийска билкова напитка, която подобрява крьвообращението.     120 мин. / 185 лв. 
 
КОКОСОВ  ПИЛИНГ  ЗА  ЧУВСВИТЕЛНА  КОЖА  /тяло/–  Голяма  част  от  жените  считат,  че  имат 
чувсвителна кожа. Ако и Вие попадате в тази категория можете да опитате подхранващия пилинг с 
фино смлени кокосови стьрготини, приготвени на  остров Сулавеси, Индонезия. Следва 30 минутен 
масаж на грьб и масажна яка.                 50 мин. / 83 лв. 
 
БАЛИЙСКИ КОКОСОВ ПИЛИНГ ЗА ЧУВСТВИТЕЛНА КОЖА /лице/     
Успокояваща емулсия; Подхранващ пилинг с фино смлени кокосови стърготини, приготвени на о. 
Сулавеси,  Индонезия;  20  мин  екзотичен  хавайски  масаж  с  вулканични  камъни  и  натурално 
кокосово масло; Успокояваща кокосова маска.            50 мин /73 лв 
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КРАСОТА ОТ о. СУЛАВЕСИ ‐ нежен кокосов пилинг на цялото тяло с фино смлени кокосови 
стърготини. Следва едночасов традиционен балийски масаж с есенциални масла. Маска за коса с 
екстракти от авокадо, точков масаж на главата, лицето и деколтето, кокосова маска за 
лице. Поднасяне на освежаваща напитка.                    120 мин / 169 лв 
 
ИНДОНЕЗИЙСКИ  РИТУАЛ  ЗА  КОСА  –  Този  ритуал  води  началото  си  от  о.  Ява  още  от  древни 
времена.   Започва с дълбоко подхранваща маска за коса, приготвена от ситно настъргани листа и 
есенциални  масла  от  хибискус,  жасмин,  иланг‐иланг,    примесени  със  затоплено  натурално 
кокосово масло.  След  втриване  на маската  в  косата,  следва  топъл 30  мин  компрес  на  главата  и 
индонезийски  точков  масаж  на  лице,  шия  и  деколте.  /  Може  да  се  комбинира  с  подхранваща 
процедура за лице / –                   50 мин / 79 лв  
Внимание! Възможност за 30 мин допълнителен масаж на главата и скалпа    30 мин / 45 лв 
 
МЛЕЧЕН КОКТЕЙЛ ‐ Започва с едночасов традиционен индонезийски масаж, след което се прави  
маска с мляко и билки на цялото тяло за освежаване и  омекотяване на кожата. Продьлжава с 30 
минутна вана с мляко и цветя. Завьршва с нежно втриване на екстракт от розмарин по цялото тяло. 
Включва бутилка шампанско                                                               120 мин. / 195 лв. 
 
ХАВАЙСКА  ТЕРАПИЯ  С  ВУЛКАНИЧНИ  КАМЪНИ  /Hot  Stone  Massage/  ‐  При  контакт  с  тялото 
предварително затоплените гладки лава‐камьни предават своята природна енергия, чрез която се 
превьзмогва умората и стреса и  релаксира нервната система. Премахва се енергийния дисбаланс, 
отпускат  се  мускулите  и  се  подобрява  гьвкавостта  на  ставите.  Сьчетанието  на  енергийното 
вьздействие  на  лава‐камьните  с  ритуала  на  мануалния  масаж  стимулира  прилив  на  позитивна 
енергия, добро здраве и душевна хармония.                               60 мин. / 95 лв. 
 
БАЛИЙСКА РЕФЛЕКСОТЕРАПИЯ – Започва като екзотичен ритуал с измиване на краката с цветя и 
арома масла   и масаж на грьб от две балийки едновременно. Продьлжава сьс синхронен точков 
масаж  по  рефлексните  YING  точки  на  ходилата  и  дланите.  Подобрява  се  крьвообращението, 
премахва се  напрежението и се  осигурява  енергиен баланс на организма.        60 мин. / 124 лв. 
 
МАСАЖ  ЛОМИ  ЛОМИ  –  Прави  се  от  една  или  две  терапевтки,  които  работят  с  палците,  с 
кокалчетата на прьстите, с рьце от китката до лакьтя и с лакти,  рисувайки ритмични “танцувални” 
движения по цялото  тяло. Масажьт подобрява  крьвообращението,  увеличава потока на полезни 
вещества, подхранващи мускулите,  стимулира лимфната система да отделя вредните вещества и 
освобождава душата от безпокойства, страх, притеснение и други негативни чувства.     
           50мин/90лв; на четири рьце – 50 мин. / 149 лв 
 
ГРЪБ, ГЛАВА & МАСАЖНА ЯКА / балийска техника /          40 мин /65 лв  
ГРЪБ, ГЛАВА & МАСАЖНА ЯКА ЗА БРЕМЕННИ            40 мин/ 85лв 
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ТАЙЛАНД 
 

ТРАДИЦИОНЕН ТАЙЛАНДСКИ МАСАЖ ‐представя тайландската масажна култура с повече от 3000 
годишна традиция. Представлява точков масаж примесен с мануална терапия, който се прави на 
земята  вьрху  специален  дюшек    без масло,    като  клиентьт  е  облечен  сьс  специална  тайландска 
пижама.                                                              60 мин. / 115 лв 
 
ТРАДИЦИОНЕН ТАЙ МАСАЖ В ТУРСКАТА БАНЯ С ПЯНА                                45 мин/ 120 лв 
 
ТАЙЛАНДСКИ  АНТИ‐СТРЕС  МАСАЖ  Релаксиращ  Азиатски  масаж  на  цялото  тяло  с  натурално 
кокосово олио.                    60 мин/  90 лв 
 
ТАЙЛАНДСКА РЕФЛЕКСОТЕРАПИЯ  /ходила и длани /          40 мин/  79 лв 
 
ТАЙ ТЕРАПИЯ ЗА УМОРЕНИ КРАКА  /след ски/            40 мин /  89 лв 
/специален тай масаж / рефлексология и лимфен дренаж / + отпускащ топъл компрес 
 
ТАЙЛАНДСКА РЕФЛЕКСОТЕРАПИЯ НА 4 РЪЦЕ                       45 мин/ 134 лв 
 точков рефлексен масаж на  ходилата и   дланите +  тайландски ритуален масаж на  глава и  гръб. 
Извършва се от две терапевтки от Тайланд, работещи в синхрон. Сервиране на тайландски билков 
чай  
 
ТАЙЛАНДСКИ Welcome РИТУАЛ                90мин / 169 лв 
 билков тай пилинг; тайландски билков компрес на тялото; традиционен тайландски масаж 
 
СПЕЦИАЛЕН РИТУАЛ ‘БАНКОК’                              120 мин/189лв 
Тази  процедура  започва  със  синхронен  точков  масаж  на  главата  и  дланите,  изпълнен  от  две 
терапевтки едновременно. Следва тайландски анти‐стрес масаж и тайландска освежаваща маска 
на  лицето.  Процедурата  завършва  с  ритуално  измиване  на  тялото  в  топла  билкова  вана  и 
сервиране на тайландски чай.   
 
ПАТАЯ МАСАЖ –  синхронен масаж на  тялото,  изпълняващ се от две  тайландки едновременно в 
отделна масажна стая  с натурално кокосово масло.          60 мин / 175 лв 
 
ЕКЗОТИКАТА НА ОРИЕНТА – Този ритуал се изпълнява в турската баня ит една тайландка. Започва 
с  екзотичен  пилинг  на  тялото  с  екстракти  от  папая.  Следва  релаксиращ  тайландски  масаж  с 
атоматизирана  пяна.  Ритуалът  завършва  с  освежаваща  кокосова  маска  за  лице,  освежителна 
напитка  и  20  мин  азиатска  рефлексотерапия  в  удобен  шезлонг  в  приглушената  атмосфера  на 
релакс залата.                                                           90 мин / 169 лв 
 
ГРЪБ, ГЛАВА & МАСАЖНА ЯКА / тайландска техника /        40 мин /   65 лв 
 
ГРЪБ, ГЛАВА & МАСАЖНА ЯКА ЗА БРЕМЕННИ          40 мин / 85 лв 
 
ШИАЦУ  ТЕРАПИЯ  –  ‘ШИ’‐пръст,  ‘АЦУ’‐натиск.  Шиацу  е  една  от  най‐древните  японски  точкови 
терапии,  влияеща  успокояващо  върху  централната  и  периферна  нервна  система  и  балансираща 
човешкия дух.                    60мин /109 лв. 
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          ФИЛИПИНИТЕ 
 
ЕКЗОТИЧЕН ФИЛИПИНСКИ РИТУАЛ ЗА СЛЕД СКИ          60 мин / 115лв 
топъл билков компрес на краката, рефлексотерапия; лимфен дренаж/ 
Внимание!  Допълнителен масаж на гърба            30 мин / 49 лв 

 
ТРАДИЦИОНЕН ФИЛИПИНО МАСАЖ              60 мин / 90 лв 
 
ФИЛИПИНСКИ МАСАЖ С ПЯНА В ТУРСКАТА БАНЯ          45 мин / 120 лв 
 
ФИЛИПИНСКИ ЛИМФЕН ДРЕНАЖ ЗА БРЕМЕННИ           40  мин /  89 лв 
 
ФИЛИПИНСКИ  Deep tissue /силов/масаж            50 мин / 115 лв 
/спортен филипински масаж с масло/ 
 
СПЕЦИАЛЕН ‘ХИЛОТ’ МАСАЖ                60 мин / 139 лв 
/комбинация от шиацу, дълбоко‐тъканен и тайландски масаж / 
 
ФИЛИПИНСКИ СПА СПЕЦИАЛИТЕТ               60 мин / 149 лв 
Тази  екзотична  процедура  от  Филипините  започва  с  точков  масаж  на  гърба,  ръцете  и  ходилата 
едновременно  от  две  терапевтки,  работещи  в  синхрон;  следва  рефлексотерапия  на  4  ръце, 
сервиране на освежаваща напитка и маска за лице.  
 
ФИЛИПИНСКИ Welcome РИТУАЛ                          120мин/189 лв 
/Този ритуал започва с ритуално измиване на ходилата с натурален оливков сапун и есенциални 
масла;  следва азиатски фруктов пилинг на  тялото,преминаващ в  трад. филипински масаж;  топла 
билкова вана; освежаваща напитка/ 
 
РИТУАЛ МАНИЛА                    120мин/215 лв 
Оризова  ексфолиация  на  тялото;    Двойна  филипинска  рефлексотерапия;  Филипински    масаж  на 
четири ръце   
 

            АЗИАТСКИ ДАРОВЕ И РИТУАЛИ 
 
1.  ‘ИНТЕРНАЦИОНАЛНА  АЗИЯ’  –  синхронен  масаж,  изпълнен  от  терапевтки  от  3  различни   
националности ‐ една балийка, една филипинка и една тайландка. Започва с ритуално измиване 
на тялото в топла билкова вана и преминава в синхронен масаж на 6 ръце /. В този ритуал можете 
да се насладите на 12 различни азиатски масажни техники, изпълнени последователно 

90 мин / 265 лв 
НОВО! ‘БЯГСТВО В РАЯ’ – Азиатски ритуал за хидратация и красива кожа. Започва с кокосов пилинг 
на  тялото  /в  турска  баня  или  отделна  масажна  стая/.  Следва  релаксиращ  азиатски  масаж  с 
шоколад. Кокосова маска за лице. Завършва с млечна вана Клеопатра. 
Внимание!   Подходящ и за изгоряла от слънцето кожа!         90 мин / 179 лв 
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2.  ‘АЗИЯ  СПЕШЪЛ’  –  синхронен  масаж  ,  изпълнен  от  две  терапевтки  –  една  тайландка  и  една 
балийка в отделна масажна  стая с натурално кокосово масло от о. Сулавеси.  60 мин / 149 лв 
 
3. ‘АЗИЯ ПОД СВЕТЛИНИТЕ НА ОРИЕНТА’  ‐ ориенталски пилинг на четири ръце, изпълнен от една 
тайландка и една филипинка, последван от синхронен пенен масаж с 6 различни масажни техники
                        60 мин / 189 лв 
 
4.  ‘ВИКТОРИЯ СПЕШЪЛ’  ‐   Започва с ориенталски пилинг в турската баня, изпълнен от български 
терапевт.  Следва  синхронен  масаж  с  вулканични  камъни  в  отделна  масажна  стая,  изпълнен  от 
една  българка  и  една  филипинка.  Завършва  с  екзотичен  кокосов  пилинг  на  лицето  и  кокосова 
маска.                                 120мин/195 лв 
 
5.  ‘ЕКЗОТИКА ЗА ВЛЮБЕНИ’  ‐  Този ритуал  започва  със  специален портокалов    пилинг на  тялото, 
изпълнен в турската баня или в отделна масажна стая. Следва синхронен масаж на четири ръце, 
изпълнен  от  една  тайландка  и  една  индонезийка  едновременно  с  хидратиращо  ягодово  олио. 
Плодова  салата  за  двама.  Ритуалът  продължава  с  азиатска  освежаваща  процедура  за  лице  /или 
подхранваща индонезийска терапия за коса/. Завършва с романтично джакузи за двама с бутилка 
шампанско.                                                                     180 мин / 460 лв   /за двама/ 
 
6.  АЗИАТСКИ  РИТУАЛ  ЗА  БРЕМЕННИ  –  Този  ритуал  започва  с  лимфен  дренаж  срещу  отток  на 
краката.  Продължава    с  азиатски  релакс  масаж  в  странични  легнало  изходно  положение.  
Завършва с индийски точков масаж на лицето и главата.                               120 мин / 185 лв 
 

 
 

АЮРВЕДА ТЕРАПИИ. ИНДИЙСКИ МАСАЖИ И РИТУАЛИ 
 
Аюрведа  /наука  за  живота/  е  Индийска  холистична  наука,  изучаваща  естествените  лечебни 
свойства  на  природата.  Смята  се  за  най‐старата  лечебна  терапия  /повече  от  5000  г./,  която  се 
практикува и до ден днешен. 
 
СВЕДАНА ‐ процедура, подготвяща тялото за Снехана и Широдара. Започва с 20 минутно затопляне 
в  турската  баня,  след  което  следва  лек  пилинг  на  тялото  със  соли  от Индийския  океан  и  нежно 
измиване с натурален сапун.                            40 мин / 65 лв 
 
СНЕХАНА /топъл билков масаж/ ‐ Започва с маслен масаж на цялото тяло. След това се приготвят 
малки  торбички  с  билки,  масла  и  фино  смлени  натурални  компоненти,  внимателно  подбрани 
според  вашата  индивидуална  ‘доша’.  След  като  се  затоплят,  те  се  втриват  с  леки  масажни 
движения по цялото тяло и лицето.                                  60 мин. / 90 лв. 
 
ШИРОДАРА  –  ‘масаж  на  третото  око’.  Счита  се  за  една  от  най‐популярните  Аюрведически 
процедури.  Започва  с  известния Индийски   масаж на  главата  и  лицето  ‐ Широбианга.  След  това 
равномерна струя с лечебно масло, насочена кьм челото, ще освободи умственото напрежение и 
ще осигури спокойствие на духа. Равномерният ритьм на струята има вьзстановителен ефект вьрху 
сетивата.                                60 мин. / 95 лв. 
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  ‘ЧАКРА’ МАСАЖ 
Традиционен  индийски масаж  типичен  за  Хималаите.  Изпълнява  се  в  отделна масажна  стая  със 
специфична индийска техника с елементи на ЙОГА.            40 мин / 99 лв 
 
 
             АНТИ‐ЦЕЛУЛИТЕН МАСАЖ  ‘ДЕЛХИ‘ 
Стягаща  анти‐целулитна  маска  на  тялото  с  индийско  кафе  и  индийски  билки,  последвана  от 
специален индийски анти‐целулитен масаж. Тази процедура стяга тялото и помага за оформянето 
на перфектен силует.                                       60 мин/ 119 лв 
Внимание! Препоръчва се мин 3 пъти 

 
 
 

ПРОЦЕДУРИ ЗА ЛИЦЕ С ПРОДУКТИТЕ НА ПРОФЕСИОНАЛНА ЛИНИЯ ‘LES 
FLEURS’ и таласо козметика PHYTOMER, Франция  

 
Комплексът от процедури, които професионалните линии LES FLEURS и PHYTOMER   Ви предлагат, 
ще Ви накара да се отпуснете и да запазите своята младост и здраве. Всяка процедура започва с 
анализ на  кожата,  след  което  се  съставя индивидуална програма  за Вашето лице и  се  подбират 
най‐походящите продукти за всеки ден. ‘ЛИЦЕТО Е НАШЕТО ОГЛЕДАЛО’ 
 
КЛАСИЧЕСКА ПРОГРАМА ЗА ЛИЦЕ –  LES FLEURS            60 мин / 69 лв 
Озонотерапия,  Кремообразен  пилинг  с  масла  от  майоран,  лавандула,  лимон  и  мащерка,  Ръчно 
почистване  на  лицето;Пластичен  масаж  на  Поспелов;  Стягаща  глинена  маска  с  плодови  и 
растителни  екстракти  за  почистване  и  омекотяване  на  кожата  или  успокояваща маска  с  каолин. 
/според типа кожа/ 
 
ПОЧИСТВАЩА ТЕРАПИЯ ЗА МАЗНА И ПРОБЛЕМНА КОЖА PHYTOMER – 75 мин / 109 лв 
Welcome  ритуал  с  морски  бриз,  ароматерапия  и  самозатопляща  се  маска  с  морски  дарове  на 
гърба;  Дегримиране;  Растителен  пилинг  на  лицето  и  ръцете;  Озонотерапия;  Дълбоко  почистващ 
пилинг с морски екстракти; Ръчно почистване на лицето;  Пластичен масаж на Поспелов с лечебна 
пудра; Д’арсонвал; Ребалансираща топла маска с бълбукаща кал от водорасли богата на минерали 
и  олигоелементи  за  стягане  и  детоксикиране;  Серум  за  регулиране  производството  на  себум; 
Матираща маска OLIGOPUR  за намаляване лъщенето и разширяване на порите. 
 
ТЕРАПИЯ ‘EQUINOXE’ С ЛОТОС И ЕДЕЛВАЙС ЗА ЧУВСТВИТЕЛНА КОЖА‐ LES FLEUR’S cosmetics  ‐   
Почистване на  лицето  с  нежно мляко  с  екстракт  от  памук;  нежен пилинг  с  пудра от  костилка на 
кайсия;  впръскване  на  освежаващ  дъжд  от  лотос;  успокояващ  масаж  на  лицето  със  серум 
EQUINOXE  за  редуциране  на  червенината,  успокояване  на  кожата,  срещу  розацеа;  втриване  на 
маска  с  екстракти  от  лотос;  околоочен масаж  с  екстракт  от  безсмъртниче;    втора  регенерираща 
маска  с  роза  за  премахване  на  раздразненията.  Финален  крем  с  лотос.  Лотосът  има  силно 
противовъзпалително действие. 
NB! Терапията е подходяща при зачервяване след излагане на слънце и при изпръхнала от студ и 
вятър кожа след ски.                   60 мин / 109 лв 
 
ЛУКСОЗНА ГРИЖА ЗА ЧУВСТВИТЕЛНА КОЖА ‘ВИКТОРИЯ КОМФОРТ’ ‐ 90 мин / 159 лв 
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Welcome ритуал с морски бриз, ароматерапия, релаксиращ масаж на гърба и самозатоплящата се 
маска  с  морски  дарове;  Дегримиране;    Нежен  растителен  пилинг;  Озонотерапия;  Ензимен 
растителен пилинг; 10 мин масаж на околоочен контур  за подхранване и  стягане;  Термоактивна 
маска лице; Стягаща маска деколте; 20 мин успокояващ масаж на лице; Морска охлаждаща маска 
лице;  Деликатен  масаж  на  ръце  и  длани  с  подхранващ  водораслов  крем;  Балансиращ  серум; 
Околоочен крем лифт контур; Финален крем морска мекота. 
 
 
ХИДРАТИРАЩА ТЕРАПИЯ ‘ОРХИДЕЯ’ ЗА СИЯЙНА КОЖА – LES FLEUR’S cosmetics 

60 мин / 109 лв 
Почистване на лицето с нежно мляко с орхидея и магнолия; тонизиране със свеж тоник с лилия и 
орхидея;  лек  ексфолиращ  пилинг  с  кайсиева  пудра;  20  мин  разкрасителен  масаж  на  лицето  с 
обновяващ ефект; 10 мин масаж на околоочен контур с екстракт от безсмъртниче и витамин Б за 
изглаждане  на  фините  линии;  хидратираща  маска  с  орхидея  и  манго  обогатена  с  листчета  от 
мароканска роза; завършващ хидратиращ елексир. 
 
ТЕРАПИЯ ОКОЛООЧЕН КОНТУР ЗА ВСЕКИ ТИП КОЖА /тъмни кръгове, торбички, фини мимически 
линии/ ‐  40 мин / 59 лв 
Дегримиране;  Тониране;  Специален  масаж  околоочен  контур  и  устни;  Хидатиращ  серум;  Патч‐
маска за окоочен контур и устни; Финален хидратиращ крем. 
 
ANTI‐AGE  ТЕРАПИЯ  СРЕЩУ МИМИЧЕСКИ  БРЪЧКИ  С  ЕСЕНЦИАЛНИ МАСЛА  И  ЦВЕТЯ‐LES  FLEUR’S 
cosmetics                 60 мин / 129 лв 
Почистване на  лицето  с  нежно мляко  с  екстракт  от  памук;  нежен пилинг  с  пудра от  костилка на 
кайсия;  втриване  на  уплътняваща  рядка  есенция  с  магнолия,  роза,  розмарин  и  морков  за 
изглаждане, уплътняване и стягане на кожата; Моделиращ масаж със серум от лен с изглаждащо 
действие; Околоочен масаж с екстракт от безсмъртниче; Регенерираща изглаждаща маска с киви, 
алтея и безсмъртниче с доказани противостареещи свойства. 
 
ANTI‐AGE ТЕРАПИЯ 40 + PHYTOMER              75 мин / 149 лв 
Welcome ритуал с морски бриз, ароматерапия и самозатопляща се маска на гърба;  Дегримиране; 
Озонотерапия;  Ензимен  пилинг  лице;  Лифтинг  серум;    Детоксикираща  и  оксигенерираща маска; 
Подхранващ  серум;  Концентрат  против  бръчки  40  +  за  лице  и  стягащ  концентрат  шия;    20  мин 
масаж  на  лице,  шия  и  деколте  със  стягащ  серум  за  оформяне  на  лицевия  контур;    Обновяваща 
лифтинг маска лице, шия и деколте. Деликатен масаж на ръце и длани; Финален дневен стягащ 
крем Ogenage Expert. 
 
ANTI‐AGE ТЕРАПИЯ 50 + PHYTOMER              90 мин / 169 лв 
Welcome ритуал с морски бриз, ароматерапия и  самозатопляща се маска на гърба; Дегримиране; 
Растителен    пилинг  на  ръце,  деколте,  шия  и  лице;    Ензимен  пилинг  лице;  Озонотерапия; 
Подхранващ серум лице, шия и деколте; Втриване на изглаждаща маска за околоочен контур; 20 
мин масаж лице с изглаждащ масажен крем; Концентрат  за бръчки 50 + и  стягащ концентрат  за 
шия;  Хидратираща маска;  Термоактивна  гипс‐маска за  стягане и стимулиране производството на 
колаген  и  еластин;  Деликатен  масаж  на  ръце  и  длани;  Стягащ  концентрат  шия  и  деколте; 
Обновяваща лифтинг маска; Финален стягащ и моделиращ крем OGENAGE EXCELLENCE. 
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ЗЛАТНА ТЕРАПИЯ ‘ВИКТОРИЯ’ /лице, шия, деколте и бюст/ PHYTOMER – 90 мин / 169 лв 
Welcome  ритуал  с морски бриз,  ароматерапия,  релаксиращ масаж на  гърба и  самозатопляща  се 
маска  на  гърба  с  морски  дарове;  Дегримиране;  Растителен  пилинг  лице,  шия,  деколте,  бюст  и 
ръце;  Озонотерапия;  Ензимен  пилинг  лице;  Деликатен масаж на  ръце  и  длани;Точков масаж на 
лицето  със  специално    приготвени  торбички  съдържащи    хидратиращи  червени    водорасли  и 
морски перли с минерали и олигоелементи;  20 мин комбиниран мануален масаж на лице  и бюст 
за оформяне на лицевия контур и повдигане на бюста; Масаж на околоочен контур; Хидратираща 
маска  лице  с  червени  водорасли;  Стягащ  серум;Термоактивна  гипс маска  лице и  бюст; Финален 
крем за стимулиране образуването на колаген и еластин. 
 
ОРИЗОВА ТЕРАПИЯ ЗА ПОДХРАНВАНЕ И ОВЛАЖНЯВАНЕ НА СУХА КОЖА ‐ 75 мин/ 149лв 
Почистване  с  оризово  мляко;  Изглаждащ  скраб  от  тиква  за  премахване  на  горния  слой  мъртви 
клетки; 25 мин моделиращ анти‐бръчков масаж с оризово масло за оформяне на лицевия контур; 
подхранваща  ампула  с  оризови  кълнове;  Двуфазна  маска  с  оризово  брашно,  краставица, 
лавандула и  гроздови семки с лифтинг ефект за увлажняване и дълбоко подхранване. Възвръща 
блясъка и еластичността на кожата. 
 
SOS ТЕРАПИЯ ЗА ПУШАЧИ ‐ PHYTOMER /мъже и жени/ ‐ 60 мин / 99 лв 
Welcome  морски  бриз,  ароматерапия  и  самозатопляща  се  маска  на  гърба;  Дегримиране; 
Растителен пилинг лице; Озонотерапия; Ензимен пилинг с морски екстракти; Серум за обогатяване 
на кожата с кислород и изграждане на защита от околната среда; 20 мин козметичен масаж лице и 
шия;  Оксигенираща  маска  лице  за  облекчаване  на  загрубялата  кожа,  за  блясък  и  искрящ  тен; 
Деликатен масаж на ръце и длани; Финален SOS крем. 
 
АРОМАТЕРАПИЯ LES FLEUR’S               50 мин / 89 лв 
Индийски точков масаж на лице, шия и деколте с ароматно масло с лилия, лавандула и лайка; 
пластична маска Аромаведик с роза за почистване и омекотяване на кожата. Околоочен масаж с 
екстракт от безсмъртниче. 

За подобряване на кръвообращението 
За подобряване еластичността на кожата 
Освежаващ ефект 
Анти‐стареещ ефект 

 

КИСЛОРОДНИ ТЕРАПИИ ЗА ЛИЦЕ 

Виктория спа предлага на Вашето внимание разнообразни кислородни терапии за лице и тяло с 
апарат HYDROX PEEL ‐ нова пилингова формула с алфа‐хидрокси ‐ киселини, витамин С и кислород 
с  чистота  90  ‐  95 %.  Апаратът  има  силен  оксидиращ  ефект,  тъй  като  работи  с  чист  медицински 
кислород. Сфера на използване:  

*Стимулира  естествената  регенерация  на  кожата  *  Грижа  при  състарена  кожа  с  липса  и  /  или 
намалена еластичност *Хиперпигментации *Мазна и склонна към акне кожа *Дълбока хидратация 
*Алопеция, слаба и къслива коса  *Анти‐ейдж процедури  *Избелваща грижа за кожата  

* Кислороден пилинг – подходящ преди всяка процедура – 15 мин / 50 лв 

* ТЕРАПИЯ ЗА НАСИЩАНЕ НА КЛЕТКИТЕ С ВИТАМИН С И ЧИСТ КИСЛОРОД  ‐ 50 мин / 130 лв 
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* ИЗБЕЛВАЩА ТЕРАПИЯ С КИСЛОРОД – 160 лв 
* ТЕРАПИЯ ЗА ДЕХИДРАТИРАНА И УМОРЕНА КОЖА С ЧИСТ КИСЛОРОД И АМПУЛА – 145 лв 
* ТЕРАПИЯ АНТИ‐БРЪЧКИ С ЧИСТ КИСЛОРОД И АМПУЛА АНТИ‐БРЪЧКИ – 140 лв 
* ГРИЖА ЗА СКАЛПА С ЧИСТ КИСЛОРОД – 99 лв 
NB! Всички козметични терапии са подходящи за мъже и жени. 
 

КИСЛОРОДЕН БАР  /вдишване на чист кислород/ 
*подобрява дейността на мозъка, паметта и концентрацията  
*повишаване на тонуса, издържливостта и енергичността  
* намаляване стреса и укрепване на нервната система  

* облекчаване на главоболие и махмурлук  
* подобряване на физическата и сексуалната дейност  

* усилване на имунната система  
 

10 мин / 15 лв        15 мин / 20 лв      20 мин / 25 лв 
 

 
ЕПИЛАЦИЯ 

До коленете        15лв        Мишници      15 лв 
Цели крака        30лв        Горна устна      10 лв 
Интимен триъгълник    50 лв        Ръце        22 лв 
Линия бикини      15 лв        Вежди       10лв 
Гръб /мъже/          50 лв        Гърди /мъже/    50 лв 
 
МАНИКЮР                ФРЕНСКИ МАНИКЮР 
ПЕДИКЮР                НОКТОПЛАСТИКА 
СПА МАНИКЮР              ДЕКОРАЦИЯ 
СПА ПЕДИКЮР              МЕДИЦИНСКИ ПЕДИКЮР 

 
Вана Клеопатра с мляко    75 лв 
Джакузи с билки      45 лв 
Джакузи с морски соли    45 лв 
Джакузи с цветя      45 лв 
Маска за лице с глина    30 лв 

Маска за лице с водорасли   30 лв 
Маска за лице с шоколад    30 лв 
Маска тяло с глина      90 лв 
Маска тяло с водорасли    90 лв 
 Маска тяло с шоколад    100 лв 

 
 

Телефон за контакти 
ГРАНД МАНАСТИРА, к.к. Пампорово – 0897 99 39 44 

АРЕНА, МАРИНА ДИНЕВИ, комплекс Арена – 0895 79 28 39 
СОФИЯ, ул. Оборище 102 – 0895 79 29 38 

www.victoria‐spa.com 
 
 

Очакваме ви във ВИКТОРИЯ СПА! 


